

休闲汇 那些来自县域的精彩

□李芳芳

各地开幕式特色鲜明

郓城、阳谷、东平三县皆以水浒文化而出名,所以在各地休闲汇开幕式上都充分利用了这一文化主题,将水浒故事全新地演绎了一番。

为配合省主会场的活动,郓城在水浒好汉城设立了分场,并且每天下午在水浒好汉城进行关胜大刀的表演,每天上午十点在宋江武校门口进行千人齐诵弟子规和集体拳表演等;《新水浒传》在东平拍摄,让东平影视城一炮而红,影视城刚接的一部新戏——《天仙配后传》即将开机,也正是2012年“好客山东休闲汇”东平分会场的启动仪式;阳谷县休闲汇启动仪式设在了狮子楼旅游区举行,且还顺势推出了“英雄故里逍遥游”文化休闲线路,让更多游客感受当地水浒文化。

今年“好客山东休闲汇”吸取了去年休闲汇活动的精髓,同时也有创新的地方,比如县域休闲旅游的加强、逍遥游的提出、生态休闲的打造等。不管逍遥也好,生态也罢,最终还是将落脚点放在了县域旅游上,这里有保护完整的自然资源,有喜闻乐见的民俗,还有很多在城市中找不到的休闲感觉。2012年“好客山东休闲汇”即将拉开大幕,县域休闲将有着很突出的表现,以最新鲜、最有特色的休闲方式吸引玩家们。

为了能办出自己的特色,各个县市可谓花样百出,时尚、开放的长岛县举办了名为“海洋之约”的浪漫开幕式,“青春艺术魅力长岛”艺术展开展仪式,也为其增加了青春、浪漫的气息。东阿县的休闲主题定位“阿胶养生 梵呗养心——逍遥之旅”,突出休闲养生的特色。蒙阴县有着丰富的自然资源,生态休闲的特色非常鲜明,“生态蒙阴乐逍遥”便是今年蒙阴休闲汇的主题,畅享生态的魅力。

县域资源利用恰到好处

各个县域除了在开幕式上一展特色外,在为期两个多月的活

动中,也是想尽了招数,用尽了独特资源,让百姓享受到最具地方民俗和风情的休闲游。

东平利用湖泊资源,今年继续举办东平湖国际龙舟赛,劈波斩浪赛龙舟,浩瀚水面放激情,湿地泛舟好休闲;昌乐县靠火山、恐龙、宝石等资源继续吸引着游客的前往,把这些优势资源充分融入到今年休闲汇的九大系列产品中;沂水县一直是省内的旅游强县,有着各种二三日休闲产品,红色教育、温泉养生、浪漫逍遥,在这里应有尽有,眼花缭乱的内容足以让游客们大呼过瘾;经典影视作品《武训传》的开播,让冠县不仅靠“温泉梨乡”包装自己,而且加以利

用“武训故里”的名头,吸引“武训迷”;微山湖一直是微山县引以为傲的资源,既有风景、又有民俗,还有美食,不管怎样的组合都能让游客们流连忘返;作为旅游强县的后起之秀,沂南县凭借优势互补的旅游资源,利用差异化明显的景区组合,引起了休闲去沂南的热潮,今年两个新景区的营业,又为沂南增添了宣传自己的资源,今年休闲汇不妨多去沂南转转,说不定有意想不到的收获。

前所未有的优惠力度

在今年休闲汇活动中,优惠促销是必不可少的一个环节,在

惠民的引导下,今年的力度更是前所未有。各个地方都呈现出景区景点打折促销,旅行社积极让利游客,推出系列优惠地接和组团产品,星级酒店不间断推出特价房的现象。

庆云县组织县内供销商厦、购物广场、家电卖场等各大流通企业都悬挂条幅,积极开展“购物大抽奖”、“店庆促销”、“开业促销”、“打折让利”、“购物有礼”等促销活动,吸引广大城乡居民购物消费,促进市场繁荣活跃,带动县域经济的发展;临朐县继续利用暑假的机会,推出“暑期学生消暑游”、“暑期学生修学游”等活动,凭借学生证半价甚至免费。

今年休闲汇中,各个县域抓住机遇纷纷推出多条“二日游”、“三日游”优惠休闲线路,旅行社配合景区、饭店等休闲场所设计了诱人的优惠措施,让游客们不但踊跃前往休闲,而且过夜客人的增加也为当地经济的增加起到了不可忽视的作用。

“我休闲 我快乐”摄影大赛启动了

为集中展示“好客山东休闲汇”整体风貌,以百姓视角展现休闲感受、休闲发现,用镜头阐释休闲理念,山东省旅游局国际旅游开发中心继续推出全民皆可参与的“我休闲我快乐”摄影大赛。爱好摄影的你可结合“好客山东休闲汇”系列活动,生动记录休闲体验及休闲活动的精彩瞬间,全面营造社会参与、全民休闲的活动氛围。

活动时间为8月11日至10月20日,结合“好客山东休闲汇”活动,体现“我的休闲体验、我的休闲创意、我的休闲参与、我的休闲感受、我的休闲发现”等丰富多彩的休闲生活;记录“好客山东休闲汇”各项活动,包括启动及闭幕仪式、“好客山东休闲汇”九大系列活动、“休闲主题周”、“专题休闲活动”、“休闲购物打折季”等活动的精彩生动画面。

作品要求在山东境内拍摄的相关内容,紧扣主题,突出全民参与;画面要美观,制作精良,黑白、彩色均可,单片、组照不限。

因本次大赛为纪实摄影,除颜色调整外,谢绝电脑合成作品。作品涉及的著作权、肖像权由作者自行负责。主办方可以将参展作品用于展



览、出版及其他公益性宣传,不再另付稿酬。

报送作品将由山东省旅游摄影协会及专家组成的评审小组审定,评选过程坚持公开、公平、公正的原则,最终结果将通过报纸、网络等方式向社会公示。

大赛设一等奖5名,奖金6000元;二等奖15名,奖金2000元;三等奖30名,奖金600元;佳作奖50名,奖旅游特色纪念品。同时,向获奖者

颁发荣誉证书。

参赛作品报送时间截止至2012年10月20日,须发送电子文件(jpg格式,文件不小于2兆,分辨率不低于300dpi)至联系人邮箱,并制作成10英寸照片(方片8英寸)无需装裱及底片。参赛作品需注明作品标题、简要说明、技术参数、作者姓名、通讯地址、邮政编码、联系方式等信息。

咨询电话:0531-82676432
E-mail: 2358180379@qq.com

休闲快讯

到九如山戏水观瀑吧

最近,受“达维”影响,雨水频繁光临,济南南部山区的九如山瀑布群风景区涌现群瀑齐飞的壮观场面,吸引了省内外大量游客前来戏水观瀑。站在山脚眺望远山,且见连绵群山之间轻雾缭绕升腾,恍若人间仙境。瀑布经过雨水的滋润,犹如千军万马,声势浩荡。在青山环绕、飞珠溅玉间,轻松的舒展四肢,深呼吸和着夏日雨后泥土清新的空气,心慢慢沉浸在青灵的纯净中,心灵积郁的点点污浊渐渐被净化。

您可沿着蜿蜒曲折的实木栈道,从门口一直到无亭,满眼是绿色,处处是美景,可谓步步移景、美不胜收。大雨过后的清新,瀑布群落的壮丽,山水神秀尽集于九如山。在潭中三亭观鱼品茗,在云中亭吐故纳新,振臂一呼,忘记了世俗烦恼,抛开了一切尘嚣,完全融入大自然的怀抱。(海丽)

躲进金象山乐园

享酷爽激情

炎炎暑期,您想体验酷爽,释放激情吗?那就到济南后花园的金象山乐园来吧!济南南部山区景色优美,气候宜人,金象山乐园便坐落于此,景区水上乐园是广大游客感受清凉透爽的最佳之地,在这里可以亲身感受纯净自然山水之魅力;雨林谷磅礴而下的漫天雨雾则会给您最清凉的浇淋,阳光折射在霏霏细雨中幻化成七彩彩虹,漫山遍野,如梦似幻,让人心醉神迷……逍遥谷山木苍翠,鸟语花香,是观山色、沐清风、品香茗的好去处。

济南城的狂欢全都集中在金象山乐园欢乐谷,这里声如雷动,人如潮涌:好玩的迪斯科大转盘,游戏者如同炒锅里的豆子左右摇摆,“捶胸顿足”,又如同机器里的爆米花落得满地都是;急速行驶的滑行龙俯冲回旋,游客们十指紧扣,纵情尖叫,将烦恼一股脑儿抛到九霄云外;激战鲨鱼岛,水枪扫射的感觉畅快淋漓,好不过瘾。金象山欢乐剧场也深受游客青睐:精彩的舞台剧扣人心弦,掌声、欢呼声此起彼伏,将为广大游客献上一场美妙的视觉盛宴。酷爽激情的欢乐暑期,到金象山乐园来吧!



刺激好玩的疯狂骑士

聚休闲 之部门篇

让山东的休闲传到海外

近几天,台风过境,大雨频繁光顾齐鲁大地。好在周一时,天放晴了。6日,省侨办组织的“海外华裔青少年齐鲁文化行修学休闲游”夏令营如期而至,170余名来自美国、英国、日本、荷兰等十几个国家和地区的华裔青少年将在齐鲁大地上,开始为期近半个月的齐鲁文化修学之旅。

6日中午,省侨办工作人员已经忙碌在济南南部山区“山青世界”,作为夏令营的首发站,南部山区一直是济南市民眼中首选的休闲目的地,浓郁青翠的山区和潺潺流过的山水,给这些海外华裔青少年们留下了不一样的泉城印象。

据了解,此次夏令营设定了以济南、章丘为中心的“泉水文化”休闲体验线路,以曲阜、邹城为中心的“儒家文化”休闲体验线路,以泰安为中心的“泰山文化”休闲体验线路,以淄博为中心的“齐文化”休闲体验线路,以潍坊为中心的“山东民俗文化”休闲体验线路,以青岛、烟台、威海为中心的“海洋文化”休闲

体验线路等,让海外华裔青少年在不同的文化休闲路线感受齐鲁文化。

“海外华裔青少年齐鲁文化行”活动是省侨办一直着力打造的一项面向海外华裔青少年传播齐鲁文化,回祖国追寻文化根源的活动。为了配合2012年的“好客山东休闲汇”,活动专门增加了修学休闲内容,以开阔眼界、提高素质为目标,针对海外华裔青少年的特点,依托山东省众多历史文化名人,半岛文化名胜等优势,让他们亲身感受以齐鲁文化为主的中华文化魅力和我省经济社会的发展变化。

组织海外华裔修学休闲游只是省侨办向海外宣传山东休闲理念的一种方式,为扩大“好客山东休闲汇”在海外的影响,省侨办还发挥侨务工作的独特优势,在“好客山东休闲汇”期间,依托“第六届华商企业科技创新合作交流会”在我省召开之机,邀请海外有实力的华商企业家来山东休闲考察。9月18日至23日,省侨办将在济南和烟台举办以“携手齐鲁、共

享机遇”为主题的交流会议,搭建一个海外华商和科技界人士与山东开展经济、科技和文化旅游等方面的合作交流平台,创造参与山东区域经济发展并实现互利共赢的良机。

利用侨务工作独特资源,为了把山东举办了两年的休闲汇告知更多海外华裔,把山东的休闲理念宣扬到海外,省侨办开通了多个渠道:《山东侨报》、《山东侨务》电子期刊增加了诸多有关休闲汇的内容,在对外宣传中渗透山东的休闲娱乐文化。

全省17个地市、32个部门共同参与的“好客山东休闲汇”,在带动全民休闲的同时,也为部门之间的合作提供了很好的平台。为共同做好“好客山东休闲汇”,省侨办拟与省旅游局开展战略合作,侨务与旅游得以相互借势,共同在海外和国内旅游活动中拓展侨务工作,在海外华侨华人和国内归侨侨眷中开拓旅游市场。

本刊记者 李芳芳 通讯员 王立东